

С ДИМ РАЗНОЦВЕТЬ

В детском саду «Ёлочка» прошли открытые обсуждения с детьми трагедии в Керчи. Было очень трудно подобрать слова, чтобы объяснить детям, почему гибнут совсем юные и безвинные, если они пришли учиться в колледж, пришли заниматься, приобрести любимую профессию, чтобы жить в любви и радости, чтобы просто ЖИТЬ!

У каждого из них была своя мечта, верные друзья, любимые родители. И никто из них даже представить не мог, что он видит солнце и голубое небо последний раз. Нормальный здравомыслящий человек даже врагу не может пожелать таких злодеяний, мук и пережи-

ваний родных и близких. Куда же мы идём, если школьники и студенты, казалось бы, уже взрослые люди, не думают о трагедии и причинении вреда окружающим? Это сколько же надо иметь чёрствости, эгоизма, кощунства и просто нечеловеческого разума, чтобы легко пойти на убийство своих однокурсников!

Акция памяти и скорби проходила на территории детского сада. Дети восприняли трагическую новость с пониманием. Может, это и неправильно, чтобы дети в свои лучшие годы наравне со взрослыми сопереживали, осознали и понимали всю ту страшную цепочку равно-

душия взрослых, которые не несут ответственности за своё дело. А с другой стороны, они искренне сопереживали детям, которые навечно ушли в мир иной. Маленькие плакаты с надписью «Керчь, мы с тобой!» вызывали на лицах детей тревогу, грусть и понимание того, что они услышали. Дети и педагоги д/с №32 «Ёлочка» присоединились к акции скорби всей нашей большой страны и выпустили из рук в небо белые воздушные шары, как маленьких, чистых ангелочков.

Галина ЗАСЯДЬКО,
старший воспитатель
д/с №32 «Ёлочка»

ствительно, человек сло-

людей. Всегда выслуша-

пос. Западный



СПАСИБО ЗА РАДОСТНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ ОТ ПОЕЗДКИ В ПАРК «МАЛИНКИ»!

Недавно воспитанники 1-2-х классов центра образования детей с ограниченными возможностями здоровья с классными руководителями И.Н. Самаровой и Е.А. Сычевой, педагогом-психологом В.Ю. Орловой посетили экопарк «Малинки». Экскурсия помогла детям познакомиться с многообразием животного мира. Большой восторг у них вызвали ослик, которого они могли погладить, страус,

забавные еноты, ламы, суслики, «разговаривающие» на все лады попугаи, белоснежные лебеди, фазаны, цапли, журавли, завораживающие своим величием орлы.

Улыбка не сходила с лиц детей до самого окончания экскурсии по парку. Завершилась прогулка посещением детской площадки, где ребята смогли вдоволь побегать, попрыгать и повеселиться.

Мы благодарны спонсору этой поездки депута-

ту городской Думы Новошахтинска Виктору Васильевичу Ночевкину и очень надеемся, что еще не раз сможем окунуться в волшебную атмосферу животного мира. С нетерпением будем ждать новых встреч с парком, которому мы желаем дальнейшего развития.

Е. НЕГАШЕВА,
социальный педагог
центра образования
детей с ограниченными возможностями
здоровья

Фотоконкурс «ЛУЧШИЕ МЕСТА НОВОШАХТИНСКА ДЛЯ ФОТОСЕССИИ»

Мы предлагаем вашему вниманию очередные снимки красивых мест Новошахтинска, где можно сделать яркие и запоминающиеся фоток cadры!

Вы также можете при-

нять участие в фотоконкурсе, выполнив ряд простых действий. Для этого необходимо прислать на номер Whats App 8-950-853-94-01, электронную почту zabnin-dn@mail.ru, в

сообщении в наших социальных сетях или принести в редакцию газеты «Знамя шахтёра» по адресу: ул. Горняцкая, 5 фотографию своего любимого места для фотосессии. Это могут быть

природа, водоём, парк и другие места, мимо которых вы не пройдёте, чтобы не сделать замечательный фотоснимок на память.

Победитель, которого определяют читатели нашей

газеты путём голосования, о котором мы скоро объявим, получит в подарок новогоднюю фотосессию от фотостудии «Лифт» и фотографа Евгении Филатовой.

Ваши снимки будут опубликованы в газете «Знамя шахтёра», на информационном портале Znamenka.info и в наших группах в социальных сетях.

